
RENCANA PEELAKSREANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

Nama Madrasah  :   MTs Negeri 2 buol 

Kelas /semester   :  I  (satu)/Ganjil 

Mata pelajaran   :  Akidah Akhlak 

Tahun Pelajaran   :  2020/2021 

Waktu    :  2 x 40 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik  mampu; 

1. menjelaskan pengertian iman kepada hari akhir  

2. menunjukan dalil tentang hari akhir  

3 .menunjukan macam-macam alam gaib  

 

B. KOMPETENSI  DASAR 

1.1 meyakini akan adanya hari akhir 

1.2 meyakini  macam macam alam gaib yang 

berhubungan  dengan hari akhir 

1.3 memahami macam – macam alam gaib 

  

 C .INDIKATOR 

3.1.1. Menjelaskan pengertian hari akhir 

3.1.2. Menunjukan dalil aqli dan naqli  hari  akhir 

3.1.3. menjelaskan macam-macam hari akhir 

 

D.MATERI ESESNSI 

 Iman kepada hari akhir dan alam gaib yang 

berhubungan dengan hari akhir  

 

 

E. METODE 

 cerama, diskusi, Tanya jawab. 

 

F.MEDIA/SUMBER BELAJAR 

 

  Buku guru Akidah Akhlak kelas IX 

  Buku siswa Akidah Akhlak kelas IX 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

 salam dan Do’a 

 Apersepsi 

Kegiatan Inti 

 guru menyampaikan  sekilas tentang 
gambaran   materi  yang akan diajarkan  

 guru membagi siswa menjadi beberapa  

kolompok. 

 Siswa mengamati gambar tentang  hari 

akhir 

 guru menajukan beberapa pertanyaan 

tentang  hari akhir 

 siswa diberi waktu 3 menit untuk diskusi 

dengan kolompoknya tentang hari akhir. 

 guru berkeliling sambil membimbing 
diskusi  

 masing masing kolompok menunjukan  

/mempersentasikan hasilnya 

 guru memberi  penguatan tentang jawaban 

yang di harapkan 

Penutup 

 guru dan siswa menyimpulkan  

 melakukan repleksi/ Tanya jawab 

penugasan dan informasi materi berikutnya  

 Do’a 

 
 

H. PENILAIAN 

 Non tes 

1. Sikap, melalui obserpasi  pengamatan tes 

(pengetahuan) 

2. PG, isian dan uraian unjuk kerja 

  

Mengetahui         Matinan,     Juni 2020 

Kepala Madrasah        Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

JASMAN S.Pd         SRI FERAWATI 

NIP. 197004072005011003 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


